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Uluslararası Ceza Mahkemesi’nin (UCM) 
en üst idari organı, soykırımcı Netanyahu 
hakkında tutuklama kararı çıkaran Başsavcı 
Kerim Han’ın görevlerini, üyelerin yapılacak 
oylamada geleceği hakkında karar vermesi-
ne kadar askıya aldığını açıkladı.

İran Meclis Başkanı ve müzakere heye-
ti başkanı Muhammed Bakır Kalibaf, İran 
ile siyonist rejim arasında yaşanan son 
askeri gerilimin temel nedeninin ateşkes 
ihlalleri ve deniz ablukası olduğunu söy-
ledi. Kalibaf, müzakerelerin amacının ABD 
ile normalleşme değil, savaşın sona erdi-
rilmesi olduğunu vurguladı.

Kalibaf: Son 
gerilimin nedeni 

ihlal ve ablukaydı

UCM’den 
katil Netanyahu’yu

sevindiren karar

Kolombiya Cumhurbaşkanı Gustavo Petro, 
işgal rejimi başbakanı Binyamin Netanyahu’nun 
ülkeye karşı yürüttüğü yasadışı bir komplodan 
bahsetti, kanıtlar sundu ve Netanyahu’nun 
soykırım ve uyuşturucu kaçakçılığı suçlamala-
rıyla yargılanacağı uyarısında bulundu.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Akkuyu Nükleer Güç Santrali'nin 
birinci ünitesinde devreye alma sürecinin 
kritik aşamalarından birinin tamamlandığını 
ve yıl sonuna kadar ilk elektrik üretiminin 
gerçekleştirilmesinin hedeflediğini açıkladı.

Petro: Netanyahu, 
soykırımcı ve 

uyuşturucu kaçakçısı 

Bayraktar: Akkuyu’da 
hedef yıl sonuna kadar 

ilk elektriğin üretilmesi 

 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde düzenlenen Millî 
Güvenlik Konferansları Açılış 
Programı’nda konuştu. Erdoğan, 
Türkiye’nin kendi öncelikleri ve 
yöntemleri doğrultusunda hare-
ket ettiğini belirterek, “Terörsüz 
Türkiye süreci, bir güvenlik poli-
tikasının ötesinde ülkemizin yeni 
yüzyılına ilişkin stratejik bir dev-
let vizyonunun adıdır” dedi.

HAMAS: İşgalcilerin 
yıkım politikası Filistin’in 

varlığını hedef alıyor

Günümüzün Mus’ab Bin Umeyr’i: 

Şehid Aytaç Baran 
rahmetle yâd ediliyor

Kahire'de 
ilerleme 
sağlandı

 HAMAS, işgalcilerin Batı Şeria’nın 
çeşitli bölgelerinde sürdürdüğü ev ve 
iş yeri yıkımlarına tepki göstererek, 
son olarak El Halil’de onlarca ticari ve 

konut yapısının yıkımla karşı karşıya 
bırakıldığını belirtti. Hareket, uygula-
maların Filistinlileri topraklarından ko-
parmayı amaçladığını vurguladı.

 Diyarbakır’da, 9 Haziran 
2015’te PKK’lilerin silahlı saldı-
rısı sonucu katledilen Yeni İhya-
Der Başkanı ve HÜDA PAR üyesi 
Aytaç Baran’ın 

şehadetinin üzerinden 11 yıl 
geçti. ​Hilm, cehd ve gayretiyle 
günümüzün Mus’ab bin 
Umeyr’lerinden olan, kendini 
İslam davasına adayan şehid 
Aytaç Baran şehadetinin sene-i 
devriyesinde mezarı başında 
düzenlenecek programla anıldı. 
Programa bölgede faaliyet yürü-

ten birçok STK yetkilisi, HÜDA 
PAR yöneticileri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. 

 HAMAS Siyasi Büro 
Başkanı’nın medya 
danışmanı Tahir en-
Nunu, son günlerde 
Kahire’de yürütülen 
müzakerelerde ilerle-
me kaydedildiğini 
açıkladı. En-Nunu, 
arabulucuların sundu-
ğu yol haritasına iliş-
kin ortak bir ulusal 
yanıt metni üzerinde 
çalışıldığını belirtti.

 Mescid-i Aksa Mütevelli Heyeti 
Üyesi ve Kudüslü aktivist Dr. Fahri 
Ebu Diyab, işgal altındaki Kudüs’te 
yaşanan gelişmelere ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu. Ebu Diyab, 
“İşgal Kudüs’ü Yahudileştiriyor. 
Kudüs şehrindeki Arap ve İslam 
kimliğini silmek için programlar, 
projeler ve planlar var. Ümmet ise 

derin bir uykuda, yok hükmünde. 
Kudüs’e karşı, Kudüs’e destek ol-
mak ve Kudüs’ün üzerindeki bu 
tehlikeyi uzaklaştırmak için yap-
ması gerekenleri yapmıyor. Bu 
tehlike, Kudüs şehrindeki Arap ve 
İslam hafızasının ve Kudüs’ün tacı 
olan Mescid-i Aksa’nın silinmesine 
yol açacaktır” dedi.

‘Terörsüz 
Türkiye' süreci 
stratejik devlet 

vizyonudur

Cumhurbaşkanı
Erdoğan: 

 ÖNDER İmam Hatipliler Derneği tara-
fından bu yıl 10›uncusu düzenlenen "Her 
Kitap Yeni bir Hayat Kitap Okuma Yarış-
ması" ile "Peygamberim Önderim 40 
Hadis-i Şerif Yarışması”nda dereceye giren 
öğrenciler ödüllendirildi. Yarışmada dere-
ceye giren ilk 3 öğrenciye ve öğretmenleri-
ne Umre ziyareti hediye edildi. 4 ve 20. 
arasındaki öğrencilere ise 15 bin ile 5 bin 
lira arasında değişen para ödülleri verildi. 

ÖNDER'in hadis ve kitap 
okuma yarışmasında
ödüller sahiplerini buldu

Ürkütücü ‘zehir’raporu:Ürkütücü ‘zehir’raporu:

Türkiye Artık Sadece Türkiye Artık Sadece 
Geçiş Güzergahı DeğilGeçiş Güzergahı Değil

AŞIRI DOZ KAYNAKLI ÖLÜMLERDE REKOR

Rapora göre 2024 yılında Avrupa ge-
nelinde 7 bin 600’den fazla kişi aşırı 
doz nedeniyle hayatını kaybetti. Uz-
manlar bu rakamın yalnızca kayıt altı-
na alınabilen vakaları içerdiğini ve 
gerçek sayının daha yüksek olabilece-
ğini belirtiyor. Ölümlerin önemli bir 
kısmı birden fazla uyuşturucunun aynı 
anda kullanılmasından kaynaklanıyor. 

Esrar Avrupa’da en yaygın kullanılan 
yasa dışı uyuşturucu olmaya devam 
etse de rapor, bu maddenin geçmiş 
yıllara göre önemli ölçüde değiştiğine 

dikkat çekildi. 
Günümüzde piyasaya sürülen esrar 

ürünlerinin THC oranı geçmişe kıyasla 
çok daha yüksek. Bu durum kullanıcı-
lar üzerinde daha güçlü etkiler oluş-
turmakta ve bağımlılık riskini artırıyor. 
Yine kokain de Avrupa’nın en büyük 
uyuşturucu sorunlarından biri olmaya 
devam ediyor.

Rapora göre yaklaşık 4,3 milyon kişi 
son bir yıl içinde kokain kullandı. Ko-
kain nedeniyle ilk kez tedavi talebinde 
bulunan kişi sayısı ise 37 bine ulaştı.

TÜRKİYE, YALNIZCA UYUŞTURUCUNUN TAŞINDIĞI BİR 
ÜLKE DEĞİL, BAZI TÜRLERİN ÜRETİM ZİNCİRİNDE"

Rapor Türkiye’nin Avrupa uyuşturucu 
piyasasındaki kritik konumuna dikkat 
çekti. Raporda, Türkiye’nin uzun yıllar-
dır Avrupa’ya uzanan uyuşturucu ka-
çakçılığı güzergahlarının merkezinde 
yer aldığı belirtilirken, son dönemde 
ortaya çıkarılan üretim tesislerinin ül-
kenin rolüne ilişkin yeni endişeleri be-
raberinde getirdiği vurgulandı.

Rapordaki dikkat çekici noktalardan 
birinde ise Türkiye’nin yalnızca geçiş 
noktası olmaktan çıkmış olabileceği 
değerlendiriyor.

Uzmanlar, özellikle sentetik uyuştu-
rucu piyasasındaki büyümenin 
Türkiye’nin uyuşturucu üretim ve işle-
me faaliyetlerinde daha görünür hale 
gelmesine neden olabileceğine dikkat 
çekiyor. Raporda, metamfetamin üre-

timi ve kaçakçılığının Avrupa genelin-
de yükselişe geçtiği, Türkiye’nin de 
coğrafi konumu nedeniyle bu ağların 
önemli bir parçası haline geldiği ifade 
edildi.

Raporda Türkiye’ye ilişkin en dikkat 
çekici verilerden biri, güvenlik güçleri-
nin 2024 yılında gerçekleştirdiği ope-
rasyonlar oldu. Buna göre, Türkiye’de 
geçen yıl 5 metamfetamin üretim tesi-
si tespit edilerek kapatıldı. Aynı dö-
nemde bir kokain üretim tesisi de orta-
ya çıkarılarak faaliyetlerine son verildi.

Söz konusu veriler, Avrupa’daki uz-
manlar tarafından Türkiye’nin yalnızca 
uyuşturucunun taşındığı bir ülke değil, 
aynı zamanda bazı uyuşturucu türleri-
nin üretim zincirinde yer alma riski ta-
şıdığı şeklinde değerlendiriliyor.

SOSYAL MEDYA PLATFORMLARI 
DOLAYLI ŞEKİLDE ‘ZEHİR PİYASASI’NI DESTEKLİYOR

Avrupa Birliği Uyuşturucu Ajansının (EUDA), 
AB üyesi 27 ülke ile Türkiye ve Norveç’ten 
elde edilen verilere dayanan “ Avrupa Uyuş-
turucu Raporu” Brüksel’de düzenlenen basın 
toplantısıyla açıklandı.

Rapora göre Avrupa uyuşturucu piyasası 
artık geçmiş yıllara kıyasla çok daha çeşit-
lendi, daha güçlü suç ağlarının kontrolüne 
geçti ve daha öngörülemez hale geldi. Özel-
likle sentetik maddelerin yükselişi, 
Avrupa’nın önümüzdeki yıllarda karşılaşaca-
ğı en büyük güvenlik ve sağlık sorunlarından 
biri olarak değerlendiriliyor.

Uyuşturucu ticaretinin küreselleşmesi, 
internet üzerinden satış ağlarının gelişme-
si, kripto para kullanımının yaygınlaşması 
ve uluslararası suç örgütlerinin daha pro-
fesyonel yöntemler benimsemesi, uyuştu-
rucuyla mücadeleyi her geçen yıl daha da 
zorlaştırıyor. 

Rapor ayrıca birçok ülkede uyuşturucu 
kullanım yaşının düştüğüne dikkat çekti. 
Özellikle internet üzerinden uyuşturucuya 
erişimin kolaylaşması ve sosyal medya plat-
formlarının dolaylı biçimde bu piyasayı des-
teklemesi önemli riskler arasında gösterildi. 

Avrupa Birliği Uyuşturucu Ajansı’nın yayımladığı rapor, Türkiye açısından 
tehlikenin boyutunu bir kez daha gözler önüne serdi. Avrupa’nın giderek 
büyüyen bir uyuşturucu tehdidiyle karşı karşıya olduğuna dikkat çekilen 

raporda; Türkiye’nin Avrupa ile Orta Doğu arasındaki stratejik konumu 
nedeniyle uyuşturucu kaçakçılığında kritik bir rol oynadığı, aynı zamanda 

üretim ve dağıtım zincirlerinde de daha görünür hale geldiği belirtildi.

G Ü N Ü N  Ç i Z G i S i

Mescid-i Aksa Mütevelli Heyeti Üyesi Dr. Ebu Diyab: Mescid-i Aksa Mütevelli Heyeti Üyesi Dr. Ebu Diyab: 

Kudüs'ü Yahudileştirme Kudüs'ü Yahudileştirme 
projesi sürdürülüyorprojesi sürdürülüyor


